CP-AEI-NC7-N3 ROMA

CP-NC7 : décomposer 10 a I'aide d’une somme

Activités *** fiche pour les éléves
Prénom

11. Combien manque-t-il pour faire 10 ?

Dessine les jetons dans les boites et compléte.
Dessins Réponses

Pour faire 10, il manque ... ceufs.
T

Pour faire 10, il manque ... crayons.
T, (O

Pour faire 10, il manque ... timbres.

0= .. + ..

Pour faire 10, il manque ... carrés de chocolat.

0= ... + ..
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Prénom

12. Compléte les écritures et entoure celles qui font 10.

2+ 7= ..

7+

4L+ 5

2 +

8+ ... =10

13. Probléme.

Comment faire 10 € dans chaque porte-monnaie ?

4L+ 6= ...
10 6= + 4

F+2=

3+7= ..

2+ 8= ..
10 = + 2

1T+9= ..

7

3+
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Prénom

14. Relie chaque nombre a son complément a 10.

15. Devinettes.
Quel est a chaque fois le nombre caché dans le train ?
a)

|

b)
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CP-AEI-NC7-N3 ROMA

CP-NC7 : décomposer 10 a I'aide d’'une somme
Activités *** correction pour I’enseignant

11. Combien manque-t-il pour faire 10 ? Dessine les jetons dans les boites et compléte.

Dessins Réponses

Pour faire 10, il manque 4 ceufs.

10=6+4

Pour faire 10, il manque 1 crayon.

10=9+1

Pour faire 10, il manque 3 timbres.

10=7+3

Pour faire 10, il manque 2 carrés de chocolat.

10=8+2
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12. Compleéte les écritures et entoure celles qui font 10.

2+7=9

4+5=9 74+2=0

9=8+1

13. Probléeme

Comment faire 10 € dans chaque porte-monnaie ?

[ Jajoute 4 € } { Jajoute 6 € ]
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14. Relie chaque nombre a son complément a 10.

4 5

15. Devinettes
Quel est a chaque fois le nombre caché dans le train ?

a) Lenombre 7car3 + 7=10

|

b) lenombre5car3 +5+2=10

|

c) lenombre 1car 3+1+2+4=10

|
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